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https://www.100test.com/kao_ti2020/455/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c45_455351.htm 一、单项选择题1.下列说法不正

确的是（ ）。A.使用套期保值等办法可以减少通货膨胀造成

的损失B.自利行为原则的依据是理性的经济人假设C.现货市

场是指买卖双方成交后，当场买方付款、卖方交出证券的交

易市场D.股价高低反映了财务管理目标的实现程度正确答案

：C答案解析：在发生通货膨胀时，企业可以使用套期保值

等办法减少损失，如提前购买设备和存货、买进现货卖出期

货等。由此可知A的说法正确（参见教材32页）。自利行为原

则的依据是理性的经济人假设。该假设认为，人们对每一项

交易都会衡量其代价和利益，并且会选择对自己最有利的方

案来行动。所以，B的说法正确。现货市场是指买卖双方成交

后，当场或几天之内买方付款、卖方交出证券的交易市场。

因此，C的说法不正确。财务管理的目标是企业的价值或股

东财富的最大化，股票价格代表了股东财富，因此，股价高

低反映了财务管理目标的实现程度。D的说法正确。2.已知A

公司在预算期间，销售当季度收回货款60%，次季度收回货

款35%，第三季度收回货款5%，某预算年度期初应收账款金

额为24000元，其中包括上年度第三季度销售的应收款4000元

，则该预算年度第一季度可以收回（ ）元期初应收账款。

A.21500 B.6500 C.24000 D.无法计算正确答案：A答案解析：根

据题意可知，预算年度期初应收账款由两部分组成，一是上

年第四季度货款的40%，二是上年第三季度货款的5%（可以

全部在预算年度第一季度收回）。由此可知上年第四季度的



销售额为（24000－4000）÷40%＝50000（元），其中的35%

（50000×35%＝17500元）在预算年度第一季度收回。所以，

该预算年度第一季度收回的期初应收账款＝17500＋4000

＝21500（元）。3.假设其他因素不变，下列说法不正确的是

（）。A.股票价格上升时，看涨期权的价值增加B.较长的到

期时间能够增加期权价值C.股价波动率增加，期权价值会增

加，无论是看涨期权还是看跌期权，无论是欧式期权还是美

式期权D.期权有效期内预计发放的红利越多，看跌期权价值

增加正确答案：B答案解析：对于欧式期权而言，较长的到期

时间不一定能够增加期权价值。4.某企业准备发行三年期企

业债券，每半年付息一次，票面年利率8%，面值1000元，平

价发行。以下关于该债券的说法中，不正确的是（ ）。A.该

债券的实际周期利率为4%B.该债券的年实际必要报酬率

是8.16%C.该债券的名义利率是8%D.该债券的半年的实际必要

报酬率为4.08%正确答案：D答案解析：该债券的半年的实际

必要报酬率为4%。5.某公司2006年平均债务年利率为5％，现

金流量比率（债务按平均数计算）为0.6，平均流动负债为800

万元，占平均负债总额的60％，则2006年现金流量利息保障

倍数为（ ）。A.3.6 B.2.8 C.7.2 D.4.5正确答案：C答案解析：

现金流量比率＝经营现金流量/平均流动负债，则：经营现金

流量＝现金流量比率×平均流动负债＝0.6×800＝480（万元

），平均债务总额＝800/60％＝1333.33（万元），利息费用

＝1333×5％＝66.67（万元），现金流量利息保障倍数＝经营

现金流量/利息费用＝480/66.67＝7.26.下列说法正确的是（ ）

。A.收益债券的投资收益较高，不过风险较大B.附认股权债

券是附带允许债券持有人按市价认购公司股票权利的债券C.



附认股权债券和可转换债券的票面利率通常高于一般公司债

券D.附属信用债券的利率低于一般债券正确答案：A答案解

析：参见教材200页。7.关于成本控制原则说法不正确的是（ 

）A.经济原则决定了我们只在重要领域中选择关键因素加以

控制B.因地制宜原则是指成本控制系统一般情况需要个别设

计，个别情况下也可以照搬别人的做法C.人是不希望别人控

制自己的，严格的成本控制并不是一件令人愉快的事，但是

控制是必需的D.成本控制必须由最高当局来推动正确答案：B

答案解析：因地制宜原则，是指成本控制系统必须个别设计

，适合特定企业、部门、岗位和成本项目的实际情况，不可

照搬别人的做法。8.按照企业价值评估的市价/收入比率模型

，以下四种不属于“收入乘数”驱动因素的是（）。A.股利

支付率B.权益收益率C.企业的增长潜力 D.股权资本成本正确

答案：B答案解析：权益收益率是市净率的驱动因素。9.成本

动因也称成本驱动因素，是指可以引起相关成本对象的总成

本发生变动的因素。下列说法不正确的是（ ）。A.包括资源

动因和作业动因B执行性成本动因一般以执行的次数来体现C.

时间性成本动因一般是以使用时间来体现D.单一动因是说成

本动因作为分配基础时，使用单一的数量指标正确答案：D

答案解析：单一动因是说成本动因作为分配基础时，使用单

一的数量、次数或者时间等指标。（参见教材440页）10.企业

某部门本月销售收入50000元，已销商品的变动成本和变动销

售费25000元，部门可控固定间接费用5000元，部门不可控固

定间接费用3000元，分配给该部门的公司管理费用2000元，

则最能反映该部门经理业绩的金额是（ ）。A.15000元

B.17000元 C.20000元 D.25000元正确答案：C答案解析：最适



合作为部门经理业绩评价依据的是可控边际贡献，本题中可

控边际贡献＝50000－25000－5000＝20000（元）。（参见教

材455页） 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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